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Β3. Επειδή f ςυνεχήσ ςτο R, άρα είναι ςυνεχήσ και ςτο x0=2 οπότε:  
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ΘΕΜΑ Γ 

Γ1. 

Ηλικίεσ υπαλ. vi xi xivi fi% 

[25, 35) 100 30 3000 50 

[35, 45) 50 40 2000 25 

[45, 55) 40 50 2000 20 

[55, 65) 10 60 600 5 

ΣΥΝΟΛΑ 200  7600 100 
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Γ3. Το ποςοςτό των υπαλλήλων που ζχουν ηλικία τουλάχιςτον 45 ετών είναι: 25%. 

Γ4.  

5 υπάλληλοι τησ 4ησ κλάςησ είναι ςυνολικά: 300605 χρόνων. 

5 υπάλληλοι τησ 2ησ κλάςησ είναι ςυνολικά: 200405  χρόνων 

10 υπάλληλοι τησ 1ησ κλάςησ είναι ςυνολικά: 3003010  χρόνων 
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f γνηςίωσ φθίνουςα ςτο ]0,(1  και f γνηςίωσ αφξουςα ςτο ),0[2 . 

Η f ςτο 0 ζχει τοπικό ελάχιςτο ίςο με 1)10()0( 0ef  

 

Δ3. 

xeexeexfxg xxxx )1()()(  



 

 

..2][][][][

)()()()(

1

0

1

0

0

1

0
1

0

0

1

1

0

0

1

1

1

xxxxxx exeexedxxedxxe

dxxgdxxgdxxgE
 


